

Ομογενείς τρίτης γενιάς επισκέπτονται την Ελλάδα για να μάθουν ελληνικά!

Τριμελής οικογένεια ομογενών τρίτης γενιάς, που ζουν στην Αυστραλία έκανε το μεγάλο ταξίδι για να επιστρέψει έστω μόνο για λίγες εβδομάδες στην παλιά του «πατρίδα» και να βελτιώσει τα ελληνικά της! Οι δάσκαλοι του ανέφεραν «Είμαστε πολύ περήφανοι που έμαθαν αρκετά καλά ελληνικά μαζί μας! Όπως συνηθίζουμε, τους προσφέραμε δώρα κατά την τελευταία τους μέρα στο Σχολείο μας και εκείνοι με την σειρά τους μας έδωσαν ως δώρο πολύ ωραία σοκολατάκια! Τους ευχαριστούμε πολύ και τους



περιμένουν ξανά στο μέλλον!». Λέτε να υπάρξει ρεύμα επιστροφής στην πατρίδα με στόχο την εκμάθηση ή βελτίωση των ελληνικών;

Η Βασιλόπιτα της ΕΕΛΚΑ



Στις 27-2-2017 η Ένωση Ελλήνων Λογοτεχνών και Καλλιτεχνών Αυστραλίας (ΕΕΛΚΑ) διοργάνωσε την πρώτη λογοτεχνική βραδιά του 2017, στην Ελληνική Κοινωνική Λέσχη της Λακέμπα. Στην εκδήλωση παρευρέθηκε πλήθος κόσμου μεταξύ των οποίων, ο ιδρυτής της ΕΕΛΚΑ κ. Δημήτρης Σταθόπουλος μετά της συζύγου του Ισμήνης, η ζωγράφος και Β' Αντιπρόεδρος της ΕΕΛΚΑ Ελένη Αντρίου, η Δήμητρα Μιλάτου μέλος του Δ.Σ της ΕΕΛΚΑ μετά του σύζυγου της Μανώλη, ο ποιητής και Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. Φάνης Νικολαρέας μετά της συζύγου του Ρεβέκκας, οι ποιητές,

Γιάννης Φώσκολος, μέλος του Δ.Σ. της ΕΕΛΚΑ, ο Ευάγγελος Ταουσάνης, η ραδιοπαρουσιάστρια και μέλος του Δ.Σ. Αριστέα Αυγουλούπη. Η νθοποιός και μέλος του Δ.Σ. της ΕΕΛΚΑ Κική Μπέτι και πολλοί άλλοι. Τα μέλη έλαβαν μέρος στην εκδήλωση με απαγγελίες ποιημάτων και τον κόσμο διασκέδασε με την υπέροχη μουσική του ο μουσικός Γιώργος Σαββανής. Η Πρόεδρος της ΕΕΛΚΑ Πόπη Αναστασιάδη-Μαλλιάνου καλωσόρισε τα μέλη και τους φίλους της ΕΕΛΚΑ. Χρέη τελετάρχη εκτέλεσε η γραμματέας της ΕΕΛΚΑ Λίτσα Διακοβασιλή και η Μαίρη Τσιγκρή διέπρεψε ως συντο-



νίστρια. Η ταμίας της ΕΕΛΚΑ Βασιλική Σκλημπόσιος έκανε πολύ καλή δουλειά. Στο διόσημα της εκδήλωσης εκόπη η βασιλόπιτα. Επίσης το Δ.Σ. και τα μέλη εόρτασαν τα γενέθλια του Φάνη Νικολαρέα. Τα μέλη και οι φίλοι της ΕΕΛΚΑ διασκέδασαν μέχρι αργά. Η εκδήλωση είχε μεγάλη επιτυχία.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

Reuters: Τουλάχιστον 5 νεκροί από την επίθεση στο τζαμί του Κεμπέκ στον Καναδά

Για 5 νεκρούς κάνει λόγο στο τηλεγράφημα του από το Κεμπέκ ο ανταποκριτής του Reuters, Κέβιν Ντόχερτι. Σύμφωνα με το διεθνές πρακτορείο ειδήσεων, ένοπλοι, χωρίς να αναφέρει τον αριθμό τους, εισήλθαν στο τζαμί, όπου διεξαγόταν η βραδινή προσευχή και υπήρχαν περίπου 40 άτομα και άνοιξαν πυρ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Ελληνικό Σχολείο της Ενορίας του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου του Parramatta ζητάει δάσκαλο ή δασκάλα. Λειτουργεί κάθε Τρίτη και Παρασκευή από τις 4 έως τις 6 το απόγευμα.

Υπάρχουν τέσσερις τάξεις για παιδιά του δημοτικού.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να τηλεφωνήσουν το γραφείο της Ενορίας του Αγίου Ιωάννου Parramatta, εις το 9635 9480

Η ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ CENTRAL COAST NSW

4 FLEET CLOSE TUGGERAH NSW 2259 Tel: 0419 158 687

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ "ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ"

* ΠΕΜΠΤΗ 9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017 ΜΕΓΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΣ ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 7.00μ.μ. – 8.00μ.μ.

* ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 8.00π.μ. – 11.00π.μ. ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. ΙΕΡΟΥΡΓΟΥΝΤΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΦΙΛΕΣΤΑΤΟΥ ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΔΟΣ κ. ΣΕΡΑΦΕΙΜ

* ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ, ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΤΕ ΤΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΜΕ ΒΙΔΙΚΟ ΧΩΡΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΦΘΗΝΑ ΕΔΕΣΜΑΤΑ ΟΛΑ ΤΑ ΒΣΟΔΑ ΘΑ ΔΙΑΤΕΘΟΥΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΗ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΝΑΟΥ

* ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΤΗΣ "ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΗΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ", ΘΑ ΜΕΤΑΦΕΡΘΕΙ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, ΚΑΙ ΘΑ ΤΕΘΕΙ ΣΕ ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΟ ΦΥΛΑΣΣΟΜΕΝΟ ΙΕΡΟ ΛΕΙΨΑΝΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΕΝΟΡΙΤΑΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΥΣΕΒΕΙΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΥΣ, ΟΠΩΣ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΙΕΡΑΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ ΚΑΙ ΕΙΣ ΤΑΣ ΛΟΙΠΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΓΑΝΩΤΑΣ, ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΝΟΡΙΕΣ ΜΕ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ, ΝΑ ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΟΥΝ ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟΝ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ



ΕΠΙΣΗΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΟΥΜΕ ΟΤΙ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΘΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 12η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017 ΔΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΝΟΡΙΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΙΕΡΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 10η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΕΚ ΤΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΝΟΡΙΑΣ ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ Central Coast

